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			Herzlich willkommen auf der Webseite von SynPhon!
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					Unsere Produkte und Dienstleistungen ermöglichen Blinden und Sehgeschädigten ein Leben in größtmöglicher Selbstständigkeit. Der EinkaufsFuchs, unser von Krankenkassen als Hilfsmittel anerkannter Produkt-Erkennungs- und Ordnungshelfer, und die Fledermaus Orientierungshilfe sichern bereits vielen Blinden und Sehgeschädigten in ganz Deutschland maximale Autonomie und Bewegungsfreiheit.
Zusätzlich zu den Hausmarken EinkaufsFuchs und Fledermaus vertreiben wir bewährte Hilfsmittel anderer Hersteller, wie das Fame und den Leselöwen. Sprechen Sie uns an! SynPhon steht für Service und Beratung. Wir sind gerne in Kontakt mit unseren Kunden und hören Ihnen zu, denn Ihre Zufriedenheit ist unser Ansporn. So entwickeln wir Lösungen und Hilfestellungen, die eben einfach zu Ihnen passen. Dazu gehören Schulungen genauso, wie eventuell eine Verlängerung der Garantie auf unsere Geräte.



				

				

					

		

				
			
								
				
					
			
				[image: Bildbeschreibung: Der EinkaufsFuchs in der aktuellen Version 3.5 und sein Maskottchen, der kleine schlaue Fuchs, der verschmitzt hinter dem Hilfsmittel für Blinde und Sehgeschädigte sitzt.]Bildbeschreibung: Der EinkaufsFuchs in der aktuellen Version 3.5 und sein Maskottchen, der kleine schlaue Fuchs, der verschmitzt hinter dem Hilfsmittel für Blinde und Sehgeschädigte sitzt.
[image: Bildbeschreibung; Der EinkaufsFuchs erfasst die Information auf dem Produkt-Strichcode einer Tafel Schokolade flott mit dem Laser.]Bildbeschreibung; Der EinkaufsFuchs erfasst die Information auf dem Produkt-Strichcode einer Tafel Schokolade flott mit dem Laser.
			

																

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						

		

				

				

					

		

				
			
								
				
			Rufen Sie uns einfach an
		

				

				
				
			Telefon 07250 929555
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
				
							

							
					
			
								
				
			Neuigkeiten zu EinkaufsFuchs und Fledermaus
		

				

					

		

							

		
				
							

							
					
			
								
				
					 Der GKV Spitzenverband hat entschieden:
 

Die Fledermaus Orientierungshilfe ist ins Hilfsmittelverzeichnis der Krankenkassen aufgenommen.  weiterlesen…

				

				

					

		

				
			
								
				
					Produkte erkennen und der EinkaufsFuchs: 

Wieso ist der EinkaufsFuchs so schlau? Wussten Sie, dass der EinkaufsFuchs lebenslang lernfähig bleibt?
weiterlesen…


				

				

					

		

				
			
								
				
					Neues Zubehör für den EinkaufsFuchs:
Wussten Sie übrigens, dass Sie auf unseren Internetseiten sehr praktisches Zubehör für unseren EinkaufsFuchs finden? weiterlesen…


				

				

					

		

							

		
				
							

							
					
			
								
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			Wir sind für Sie wieder in ganz Deutschland unterwegs
		

				

				
				
					Sie können uns endlich wieder auf Veranstaltungen treffen. Wir freuen uns darauf, mit Ihnen ins Gespräch zu kommen und Sie zu beraten!
Nutzen Sie sehr gerne unser Servicetelefon, um sich über unsere aktuellen Termine oder unseren EinkaufsFuchs Produkterkenner, die Fledermaus Orientierungshilfe und weitere Angebote zu informieren.
Der EinkaufsFuchs kommt selbstverständlich auch gerne zu Ihnen!
Wer also den EinkaufsFuchs Produkterkenner und Einkaufshelfer gerne selbst ausprobieren möchte, ohne sich zu gefährden: Der EinkaufsFuchs ist gegen das Corona-Virus völlig immun! Niemand kann sich bei ihm anstecken und er kommt zum gegenseitigen Kennenlernen gerne zu Ihnen nach Hause! Wir versenden unsere Testgeräte mit der Post und die Handhabung des EinkaufsFuchs ist so denkbar einfach, dass wir Ihnen alles weitere dann auch telefonisch erklären können. Gerne dürfen Sie unsere Geräte völlig ohne Verpflichtung erproben, bis Sie sich sicher sind, dass der EinkaufsFuchs zu Ihnen passt. Mit uns sind Sie auf der sicheren Seite. Nutzen Sie unser sicheres Service-Telefon.
Rufen Sie doch einfach mal an: 07250 929555.
Ihr SynPhon Team
SynPhon Elektronische Hilfen für Sehgeschädigte GmbH
Im Steinig 6
76703 Kraichtal
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